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1)  Úvodem 
 

Milí žáci, učitelé, rodiče a ostatní čtenáři, kterým se dostává náš časopis do rukou! 

Základní škola Deblín začíná svůj další školní rok, který bude jako všechny předcházející plný 

učení, získávání vědomostí, ale i zkušeností a zážitků. A protože se o to vše chceme s vámi 

podělit, je tady náš Školní časopis, který by měl každý měsíc přinášet to nejzajímavější, co se 

u nás ve škole událo. Připravíme pro vás nejrůznější články o tom, co děláme, kde jsme byli, 

co se děje ve světě i u nás, ukázky našich prací, … 

První číslo vznikalo v průběhu září, kdy se celá škola pomalu ale jistě dávala po 

prázdninách teprve do pohybu, a tak bych ráda poděkovala všem, kdo si našli čas a byli 

ochotni přispět.  

A teď  již příjemné čtení.       Mgr. Jitka Eliášová 
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2) Něco málo o škole 

 

Škola Deblín  

Základní škola Deblín. Ve škole je 165 žáků. Učitelský sbor se 
skládá z patnácti učitelů, taká pana školníka, tří kuchařek, tří 
uklízeček. Přes prázdniny se toho ve škole mnoho změnilo. Například 
jazyková učebna s notebooky, šatny v tělocviku a nová mateřská 
školka, která byla vybudována pro děti, které nespí po obědu. Se 
začátkem školního roku přišli také noví žáci. Ve vysokém počtu. Tento 
markantní přírůstek je údajně dán naším novým panem ředitelem, 
který přišel před dvěma roky. A tak doufáme, že naše škola bude i 
nadále jen vzkvétat. 
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3) Letošní prvňáčci  

Barták František 

Brzicová Aneta 

Halala David 

Juříčková Gabriela 

Klusák Tomáš 

Klusák Tomáš 

Konečný Vojtěch 

Málek Kryštof 

Medková Vendula 

Musilová Eliška 

Pavloušek Adam 

Růdová Valentýna 

Sapoušková Aneta 

Sedláčková Lucie 

Skočík Josef 

Štěrbová Eliška 

Vít Martin 

Vítová Barbora 

Zaklová Kateřina 

Zmeškal David 

Žák Ondřej 

Žáková Valentýna 
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Všechno 

Vše se líbí 

Čj 

Ptali jsme se:   Co se ti líbí na škole? 

Co se ti na škole nelíbí? 

Tvůj oblíbený předmět? 

Barták František    Brizcová Aneta          Halala David        Juříčková Gabriela         Klusák Tomáš       Konečný Vojtěch 

Kamarádi  Družina         Úkoly  Družina         Vyrábění  Obědy 

Vše se líbí  Vše se líbí         Pištění děcek Vše se líbí         Vše se líbí  Vše se líbí 

Tv, M  Tv          Čj   M           Tv  Tv 

Málek Kryštof     Musilová Eliška      Pavloušek Adam     Růdová Valentýna   Sapoušková Aneta   Sedláčková Lucie 

 Hry     Vyrábění         Přestávky  Hřiště    Hry          Přestávky 

Vše se líbí    Vše se líbí         Vše se líbí  Vše se líbí   Vše se líbí         Vše se líbí 

M, Tv     Tv           Tv  Tv    Hv           Tv 

 

     Skočík Josef            Štěrbová Eliška      Vítová Barbora          Zaklová Kateřina        Zmeškal David     

      Přestávky  Přestávky        Družina      Družina        Přestávky       

     Vše se líbí  Křičení         Vše se líbí      Vše se líbí        Rvačky dětí      

     M, Tv  Vv, Pč, M, Čj        Vv, Pč       M         M          

   Žák Ondřej      Žáková Valentýna 

   Družina 

   Vše se líbí 

   Čj, Tv 
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4) Významné zářijové události 
Dne 11.září 2011 jsme si připomněli 10let od tragédie která změnila USA, ale nejen USA ale 

i celý svět. 

Útoky z 11. září 2001 byly sérií 
koordinovaných teroristických útoků, 
které se uskutečnily 11. září 2001 ve 
Spojených státech amerických. V tento 
den dvě letadla narazila do věží 
Světového obchodního centra  v New 
Yorku, zabila všechny na palubě a další 
lidi uvnitř budov. Obě zasažené budovy se 
do dvou hodin zhroutily, zničily blízké 
budovy a další poškodily. Třetí letadlo 
narazilo do Pentagonu, sídla Ministerstva 
obrany USA v hlavním městě USA, 
Washingtonu, D.C. Čtvrté letadlo se zřítilo 
v neobývané oblasti v Pensylvánii po 
souboji mezi teroristy a pasažéry o 
ovládnutí letadla. Letadlo letělo na 
Washington, D.C. a spekuluje se, že mělo 
za cíl zasáhnout Bílý dům anebo americký 
Kapitol. 

Při útocích celkem zemřelo 2 996 
lidí včetně 19 únosců. Až na 55 vojáků ze 
125 obětí, které zemřely v Pentagonu, 
byli oběťmi jen civilisté, pocházející 
celkem z 90 zemí. 

 Některé americké burzy zůstaly 
po útoku uzavřeny celý týden a po svém 
znovuotevření vykázaly ohromné ztráty 
zejména v pojišťovnictví a letecké 
dopravě. Zničení kancelářských prostor 

způsobilo škodu v řádech miliard dolarů. 

Události 11. září 2001 si připomínal celý svět, nechyběla ani Česká republika. Sdružení 
TheTapTap například pořádalo v den 10. výročí od útoku na americká dvojčata akci s názvem Koncert 
proti strachu. Na Střeleckém ostrově v Praze, který je zcela bezbariérový, si mohli návštěvníci od 9:00 
hodin ráno vyzkoušet sportovní aktivity lidí s handicapem. 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Teroristick%C3%A9_%C3%BAtoky_11._z%C3%A1%C5%99%C3%AD_2001   

http://www.rozhlas.cz/zpravy/hudba/_zprava/the-tap-tap-hraji-k-vyroci-11-zari-proti-strachu--946582 
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Vzpomínka na oběti druhé světové války 
 

1. září 2011 si připomínáme 72. výročí od vypuknutí 2. světové války. Válka začala 
napadením Polska fašistickým Německem. Trvala 6 let a zemřelo v ní přibližně 20 mil. vojáků 
a 35 mil. civilistů, z toho 6 mil. Židů.   

 

 

Výročí slavných osobností 
 

V měsíci září si z významných českých osobností připomeňme například narození 
hudebního skladatele Antonína Dvořáka (8. 9. 1841), dále také českého básníka, novináře a 
nositele Nobelovy ceny za literaturu pana Jaroslava Seiferta, který se narodil 23. září před 
110 lety. Český hudební skladatel, dramaturg a klavírista Jaroslav Ježek by 25.9. slavil 105. 
narozeniny. 

 

14. 9. 1937 zemřel první československý prezident T. G. Masaryk a druhý 
československý prezident Edvard Beneš zemřel 3. 9. 1948.  

 

 

     
Dvořák   Seifert   Ježek   Masaryk 
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5) Program na říjen 

 

AKTUALITY 
 

V Tišnově: 

V kavárně u kina vystoupí KOMICI s.r.o.: Tomáš Matonoha, Miloš Knor, Richard Nedvěd. 
Vystoupení se uskuteční ve středu 12. Října v 19 hodin.                                                             
Kino Svratka hraje v neděli 23. Října v 17 hodin pohádku o Zakletém drakovi. 

V Maršově: 

Dne 1. Října se bude pořádat kácení máje ve 20 hodin. 

Ve Svatoslavi: 

OSŽS zve všechny děti i dospělé na DRAKIÁDU, která se koná v sobotu 1. Října 2011 na hřišti 
v 13:30 hod. čekají na vás odměny a opékání špekáčků. 
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6) Co se dělo o prázdninách… 

 

Co jsme dělali o prázdninách? 

(Prázdninové zážitky žáků z 5. a 6. třídy) 

 

 

 

 

 

 

 

O prázdninách jsem jel na tábor do Šafránkového mlýna. Jeli jsme autobusem. Jak jsemdojeli, šli 

jsme si rozdělit chatky. Pak jsme šli do stanu, kde jsme se rozdělili do družstev a kreslili vlajku. Moc nám to 

šlo. Pak jsme si zahráli soutěže jako vybíjenou, sbírání ponožek,… Sbírali jsme písmenka (K, L, A, Z a 

podobně). Na konci tábora jsme byli druzí. Jak jsme jeli domů, tak jsem usnul. Bylo to fajn, chtěl bych jet 

znovu.         Petr Urbánek, 5. třída 

 

O prázdninách jsem byla na táboře pod Templštýnem. Byla jsem tam na patnáct dní a bylo tam 

krásně. Chodili jsme se koupat, mají tam dva velké bazény. Bydleli jsme v chatkách a já jsem byla v chatce 

číslo 29. Také jsme chodili na diskotéky a vyráběli jsme tam nějaké věci – například obličeje, magnety a 

origami. Hráli jsme hry v lese, u ohniště, ve vodě, na hřišti, … Někdy jsme brodili řeku. Měla jsem tam hodně 

kamarádů a kamarádek. Byla jsem tam se svou starší sestrou Martinou. S mamkou, taťkou a se svou nejstarší 

sestrou Šárkou jsme si posílali dopisy. Vařili tam dobře a příští rok pojedu znovu. Už se moc těším.  

         Nikola Kropáčková, 5. třída 
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S dědou jsme jeli na Berounku asi uprostřed prázdnin. Jeli jsme celou noc. Když jsme přijeli, tak bylo 

krásné počasí. Postavili jsme stan a šli jsme do mlýna na objednanou prohlídku. Moc se mi tam líbilo. 

Všechny ty stroje a technika. Pan Juříček, majitel mlýna, nám vyprávěl historii mlýna. Potom jsme šli do 

hospody. Dal jsem si párek a byl moc chutný. Další den jsme šli na výšlap kolem řeky Berounky. Prázdniny 

s dědou se mi moc líbily.      Filip Steinhauser, 5. třída 

 

Jednoho krásného dne jsem se dohodli, že se vypravíme do Chorvatska. Odjeli jsme v sobotu ve čtyři 

hodiny ráno a dojeli jsme do Chorvatska ve dvě hodiny odpoledne. Moře bylo teplé, 30 stupňů, na slunci 

bylo 35 stupňů a v noci 32. Mamka a já jsme byly doštípané. Táta vařil úplné lahůdky. Úplně jsem si to tam 

užila – potápěli jsme se a našli tolik mušlí, dvě krabičky. Ti lidé, kde jsme byli ubytovaní byli hodní. Paní bylo 

81 let, pánovi 85 let. A ve čtvrtek jsme jeli domů. Táta mi říkal, že zase za rok pojedeme znovu. Zase jsme byli 

v autě a jeli jsme dom. Je to tam super, přeji to všem zažít. Těším se na příští rok. Je to tam super.  

         Veronika Synková, 5. třída 

 

 

 

 

 

Když jsem sedl do auta, moc jsem se těšil, ale pak to byla děsná otrava. Do Itálie jsme jeli v noci, moc 

mi nešlo usnout. Nakonec jsem ale usnul a probudil se až ráno. To jsme zrovna byli u hotelu. Hned jsme šli 

do bazénu a pak k jezeru. Uběhlo pár dní a jeli jsme do Gardalandu (aquaparku). Pak jsemjeli domů. Naštěstí 

ráno a přijeli jsme až večer.      Kamil Bednář, 5. třída 

 

O prázdninách jsem byla s rodinou na dovolené v hotelu Lions-Nesuchyně. První den, jak jsme přijeli, 

tak jsme museli čekat na recepci, protože nám uklízeli pokoj. Tak jsme si dali pití a já jsem si dala palačinku. 

Druhý den jsme celý prosportovali. Hráli jsme tenis, ping-pong, badminton, kulečník, bowling, squash. Třetí 

den jsme si udělali výlet do Karlových Varů. Čtvrtý den jsme navštívili muzeum lokomotiv a vagónů. Pátý den 

jsme byli na hradě Křivoklát a ve městě Rakovník. Šestý den jsme se byli vykoupat v aquaparku v Praze-

Čestlicích. Během prázdnin jsem také několikrát byla u babičky ve Svitávce a ve Strhařích.   

         Aneta Pavlíčková, 5. třída 
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Na začátku prázdnin jsem byl v Adršpachu. Byli jsme ve skalním městě a koupali jsme se v jezeře. A 

nakonec jsme byli u paní Šprincové a ta nám ukázala koťata. Potom jsem byl na táboře, kde jsme našli hodně 

hub a brusinku. A potom jsme byli u moře. První den jsme do města Lignana dojeli v 11:49 a ve 12 hodin 

jsem se koupal v moři. Poslední dva dny tam byly velké vlny. V kempu jsem našel 27 euro centů a chodili tam 

veverky a cvrčel tam všelijaký hmyz. Pak jsme jeli devět hodin na dálnici. Měli tam fontány a velryby, každých 

pět minut pouštěly vodu. V šest hodin ráno jsme se šli dívat na vraky lodí. Potom jsme šli do cukrárny a po 

ulicích byly šišky z pinií a piniové ořechy. V cukrárně nám dali za 1,20 jeden kopeček, ale ta zmrzlina byla 

větší než moje hlava. Poslední den jsme šli do dětského parku. Šel jsem na střílení a střílel jsem do jednoho 

třináctiletého kluka. Byly tam dětské herny a hry například: tref křečka, stolní fotbal, stolní hokej, vytahování 

plyšáků a mnoho dalších her. V Itálii se mi moc líbilo, chtěl bych tam jet zase.    

         Jakub Zimandl, 5. třída 

 

Většinu letošních prázdnin jsem prožila u svých prarodičů. Počasí nebylo vždy zrovna na koupání, tak 

jsme jezdili na kole, odpočívali a hráli hry. Se sestrou jsme si pořídily trampolínu, takže jsme se dostatečně 

vyřádily. Velkou zábavu jsme si také užili v Brně v Bongu. 

Předposlední týden jsme jeli s rodiči na dovolenou. Bydleli jsme v chatě s krytým bazénem a skoro 

každý den jsme jezdili na výlety. Navštívili jsme dva zámky- Častolovice a Nové Město nad Metují, dále 

výstavu stavebnice Merkur, Adršpašské skály, Vojenskohistorické muzeum a Císařskou pevnost Josefov. 

Počasí přálo také houbám, čehož jsme využili a chodili do lesa vždy pro plný košík hub. Všechny výlety se mi 

moc líbily. Na chatě mě můj táta naučil hrát šachy. Cestou domů jsme pořídili vše potřebné do školy. 

Pár posledních slunečných prázdninových dnů jsme prožili s tetou z Košic.  

A hurá do školy!       Aneta Zavřelová, 6. třída 

Letošní prázdniny jsem byl jako každý rok na Slovensku u babičky a u dědečka. I když většinu 

prázdnin pršelo, tak těch pár dní, které byly pěkné, jsme využili k výstupu na Chopok, který měří 2024 m a je 

jedním z nejvyšších hor Nízkých Tater. Navštívili jsme Demänovskoujeskini Slobody, kde jsou nádherné 

krápníky. Navštívili jsme také Aqua Park s mnoha tobogány. Ostatní dny jsme strávili s rodinou. Další část 

prázdnin často pršelo, takže jsme chodili ven, jenom když bylo hezčí počasí… 

Druhou polovinu prázdnin jsem byl doma. Navštívili jsme Lednicko-Valtický areál. Také jsme jeli do 

Českých Budějovic na výstavu „Země Živitelka“. Bylo tam hodně zemědělských strojů, jídla, pití, zvířat a 

mnoho dalších věcí. 

Další prázdniny boudou doufám aspoň tak bohaté na zážitky, jako byly tyto. 

         Martin Zavřel, 6. třída 
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Na konci prázdnin jsme si s rodinou udělali výlet do aguaparku v Kuřimi.Vybrali jsme si krytý bazén. 

Po zaplacení jsme dostali na ruku hodinky s kódem, kterým se taky otvíraly a zavíraly skřínky.Po osprchování 

hurá do vody! Byli jsme nadšení, co tam všechno bylo. Nejvíc se nám s Milanem líbil velký tobogán a divoká 

řeka. Mamku zase zaujala vířivka a plavecký bazén. V Kuřimi se nám moc líbila,proto jsme si výlet do konce 

prázdnin dvakrát zopakovali.     Nikola Matoušková, 6. třída 

 

 

 

 

 

Na tvorbě časopisu se podílely: 

Významné zářijové události Aneta Zavřelová 

     Tereza Ondrašíková  

Něco málo o škole   Kristýna Štanglová 

     Barbora Vykydalová 

Program na říjen   Petra Nastulčíková 

     Martina Rubešová 

Letošní prvňáčci    Petra Sedláková 

     Kamila Borkovcová  


